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Napraviti organizacionu strukturu nekog realnog proizvodnog preduzeća u Crnoj Gori. Identifikujte proizvodnu i neproizvodni organizacioni dio, odnosno pojedine djelatnosti unutar toga.
Primjer 2.

Ukupni fiksni troškovi preduzeća iznose 100.000, a varijabilni troškovi prodaje 80.000. Trošak materijala po jedinici je 10 eura, a trošak zarada po jedinici je 8 eura. Ukoliko je proizvodna CK proizvoda 25 eura, a ukoliko je preduzeće proizvelo 5.000 komada, odrediti visinu fiksnih troškova uprave i prodaje i komercijalnu cijenu koštanja gotovog proizvoda.

Primjer 3.
Ako znamo da je cijena koštanja po varijabilnim troškovima proizvodnje za 10% veća od cijene koštanja po troškovima materijala, zatim da je komercijalna cijena koštanja za 3% veća od cijene koštanja po varijabilnim troškovima proizvodnje, a cijena koštanja po ukupnim stvarnim troškovima za 20% veća od komercijalne cijene koštanja, odrediti svaku od navedenih ako je iznos fiksnog troška u jednoj jedinici 30 eura.

